
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)           10. Oktober 2019 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Planungsausschuss am 15.10.2019 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Sanierung der Straße Holzplatz/der 
Zufahrt zur neuen Wasserrettungsstation der DLRG am Holzplatz  
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00381 
TOP: 
 
 
Antwort  der Verwaltung: 
 
1. Ist eine Sanierung der Straße ausgehend von der Kreuzung Holzplatz/Wilhelm- 
    Jost-Straße in Richtung Wasserrettungsstation der DLRG/Hafenbahntrasse  
    geplant? 
 
Der Abschnitt der Erschließungsstraße ist als historische Pflasterstraße ausgebildet und 
befindet sich in einem bautechnisch guten Zustand. Der sich daran anschließende Weg hat 
keine Erschließungsfunktion, er ist als Weg in einer Grünanlage klassifiziert. Schadstellen 
werden repariert.  
 
2. Wenn ja: Wann soll die bauliche Ertüchtigung erfolgen und in welcher Art und    
    Weise? Wie hoch sind die dafür veranschlagten Kosten und wer trägt diese                    
    (kommunaler Eigenanteil, Fördermittel usw.)? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
3. Wenn nein: Warum soll dieses Straßenstück nicht saniert werden? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


